IV.

Az 1983-as évben 1j felvételi rendszer kezdGdik. Ennek egyik lényeges eleme, hogy a gimnéziumokbol jelentkezéknek
a III. és IV. osztalyban év végén szerzett matematika, magyar nyelv és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika
(biologia, kémia, foldrajz, masik idegen nyelv — a tanul6 valasztésa szerint) érdemjegyei keriilnek beszamitésra.

Igy a felvételi vizsga Osszpontszamat a fent emlitett ,,hozott pontok” és a felvételi pontok dsszege adja. Igy a hozott
pontok szdma maximum 60, a szerezhetd (irasbeli és szobeli egyiitt) 60, azaz Osszesen maximum 120 pont.

Matematikabol kozos érettségi — felvételi irasbeli vizsgék lesznek, ezek 8, fokozatosan nehezedd feladatbol &llnak.

Ehhez hasonlo az alabbi feladatsor. Tandcsoljuk a megoldoknak, hogy a megoldast idére végezzék el. A megoldasra
és leirasara fordithato id6 6sszesen 180 perc.

1. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:
100 — 22
10 —
5 3 1
c) g\/15x — g\/15x —11= g\/153:.

gV _92.3V" =3, p =10 + x|;
a

2. Az ABCD trapéz parhuzamos oldalai koziil a hosszabbik az AB = 240; az AC' atlo ezzel 30°-0s szoget zar be,
merdleges a BC oldalra és felezi a DAB szoget. Mekkora a trapéz teriilete?

3. Az ABCD téglalap egyik atlojanak két végpontja: A(—10;—6) és C(9;16); az AB oldalegyenes iranytangense
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TR Szamitsa ki a B és D csics koordinatait és a téglalap teriiletét!

4. Egy szamtani sorozat elsG harom elemének Osszege 15; ezeket az elemeket négyzetre emelve egy mértani sorozat
harom, egymast kovets elemét kapjuk. Szamitsa ki a szdmtani sorozat kiilonbségét és a mértani sorozat hinyadosat!
5. Az ABC haromszogben AC' = BC'. Az AC oldalon felvessziik a D és E pontokat ugy, hogy AD = DE = EC
legyen. Szamitsa ki a haromszog teriiletét, ha BD = 8,5 és BE = 10.
6. Egy haromszog o és [ szogeire
(1+tga)(l+tgp) =2.

Mekkora a haromszog harmadik szoge?

7. Messe az AB atmérgji ky kort C' és D pontokban az a ko kor, amelynek kézéppontja A. A ko kor AB szakaszra
es6 pontja legyen E. A ko kornek az ABC haromszog belsejébe es6 CE korivén valasszuk ki az iv egy tetszbleges M
belsé pontjat! A BM egyenes és a ki kor masik metszéspontjat jeloljiilk N-nel! Igazolja, hogy MN? = CN - DN.

8. Ha egy négyjegyt szambol kivonjuk azokat a szamokat, amelyeket a négyjegyi szam utolso, utolsé két és utolsod
harom jegyének elhagyésaval kapunk, a kivonasok eredménye 1765. Melyik ez a szam?



